

区委召开十二届三十二次常委(扩大)会议

(紧接第一版)要强化底线意识。全区各级党委(党组)要认真履行全面从严治党主体责任,加大宣传教育力度,认真贯彻执行中央八项规定及实施细则精神,严格政策界限,严守纪律底线,既要保障干部职工的合法权益,也要杜绝违纪违规的不正当利益。要强化执纪监督。区财政、人社、审计等部门要严格把关、严格监督,及时纠正和查处违规问题,全面规范津贴补贴发放工作,对发现的问题及时督促整改,涉嫌违纪的要及时向纪检监察机关移送问题线索;纪检监察机关要强化执纪问责,把违规发放津贴补贴行为作为监督执纪的重点内容,畅通信访举报渠道,加大执纪力度,对有令不行、有禁不止的,做到发现一起、查处一起、通报一起,决不姑息。

区总工会汇报了《淮安区总工会改革实施方案》的相关情况。

会议原则同意了《淮安区总工会改革实施方案》。徐子佳要求,分管领导要全力推进。对区总工会改革实施方案落实要主动过问,对落实过程中遇到的问题要主动协调,确保

工会改革实施方案顺利推进。相关部门要加强配合。工会改革实施方案涉及到的组织部、人社局、编办、民政局等相关部门,必须按照改革实施方案领导小组的工作部署,全力做好配合工作,为改革实施方案全面落地提供坚实保障。区总工会作为工会改革的责任主体,要狠抓落实,主要领导要亲自负责,围绕“强三性、去四化”,在强基层、补短板、转机制上下功夫,抓好改革实施方案的落实和协调工作,确保实施方案不折不扣按时落实到位,改出全区工会工作新气象。

会议研究了淮安区招商引资奖励办法、淮安区2018年度招商引资考核办法和利用外资考核奖励办法。

徐子佳强调,这次出台的招商引资奖励办法突出了聚焦主导产业的招商奖励,目的是引导各单位和社会各界人士聚焦我区主导产业,特别是智能装备制造产业的上下游产品进行招商。招商服务中心、商务局等有关部门要根据会议提出的意见,在办法的规范性、合理性、严肃性等方面进一步补充完善。招商

引资牵头部门和相关部门要严格按照考核办法进行奖励兑现,进一步健全项目信息第一引荐人备案工作,确保奖金奖励到人。区纪委、督查办要做好奖励项目督查考核和奖励资金跟踪工作,加强过程性监督,对弄虚作假的要严肃处理,追回相关奖金。

会上,区四套班子领导交流了相关工作。就进一步加强四套班子建设,徐子佳强调,只有实干担当尽责,才能以上率下、不负重任推动发展。四套班子成员要自觉争做全区上下的表率,争做推动发展的引擎,抓好相关工作和项目引引,营造发展氛围。只有自觉转变作风,才能真正提高自己不负岗位。四套班子成员要不断提升学习能力和谋划发展水平,在抓发展和项目上,思想再解放一点,步子再大一点。只有始终团结一心,才能成就事业。四套班子成员一定要在方向上聚焦同一个目标,在方法上聚焦同一个思路,在方式上聚焦同一个行动,拧成一股绳,下好一盘棋,齐心协力共抓发展。

区总工会举办工会干部综合素质提升班



为深入学习贯彻党的十九大精神,落实江苏省总工会《关于进一步加强工会干部教育培训工作的意见》文件要求,增强新时代工会干部承担新使命、完成新任务的能力水平,4月17日-22日,区总工会在陕西西运学院举办了全区工会干部综合素质提升班。各乡镇(街道)工会、系统工会、省市属驻淮单位工会、部分规模企业工会主席和工会干部及区总工会机关人员等57名工会干部参加培训。

此次培训精选了做好新时代工会工作、新时代工会工作的方法与创新、产业工人队伍建设与主力军作用、“互联网+”与工会工作创新、企业工会工作交流、基层工会组织建设与“网上职工之家”等与做好新时代工

会工作密切相关的课题,邀请陕西西运学院培训部薛丁齐教授、乔昕副教授、陕西省总工会宋瑞副部长等专家教授为参训学员作精彩讲授。全国优秀工会干部、有着铜头铁嘴橡皮肚子飞毛腿美誉的韩城市总工会原主席谢桂云与大家分享了工会干部要有“四种精神”、具备“四种本事”、干好“四件事情”、达到“四有目标”的心得体会以及精彩人生。区总工会还组织全体学员到红色教育基地延安进行党性教育,瞻仰延安革命纪念馆、五家坪革命旧址,回顾革命历史,感受延安精神,并在杨家岭五书记铜像前,党旗前,重温了入党誓词。

为期一周的培训,参训的工会干部普遍感觉拓展了视野,拓宽了思路,提升了业务水平和综合素质,特别是革命圣地延安的实践教学,伟大的延安精神增强了工会干部做好新时代工会工作的勇气和信心,进一步增强了大家做好新时代工会工作的责任感、使命感,为淮安区总工会改革实施方案顺利落地、满足新时代职工群众多样化需求、打造职工群众满意的职工之家夯实了基础。

(万艾兵)



淮安农商行：“五一”攒蛋赛 职工乐陶陶

5月1日国际劳动节这天,淮安农商行在淮安区支行三楼大厅举行庆“五一”职工攒蛋比赛,来自全系统60名选手分成15组参赛。比赛设一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名、道德风尚奖若干名。

本次攒蛋比赛由淮安农商行工会组织发起,旨在丰富职工业余文化生活,给攒蛋爱好者提供一展牌技的机会,让大家活跃身心,增进感情,切磋技艺。上午8点,攒蛋比赛拉开序幕,裁判员宣布了比赛规则,随后正式开战。现场的洗牌声不绝于耳,大家虚虚实实,斗智斗勇,尽露绝技。经过上午3轮、下午3

轮的6轮积分大赛,最终决出一、二、三等奖获得者,沈建巧、施乃旺二人的组合拔得头筹,成为本次大赛冠军。

近年来,淮安农商行将攒蛋比赛作为智力运动的特色游戏,给职工提供人人参与的机会,在游戏中培养逻辑思维和团队协作能力,备受职工们的追捧。“攒蛋打得好,说明有头脑;攒蛋打得清,说明思路清;攒蛋算得细,说明懂经济。”以活动促交流,以交流促友谊。大家通过比赛搭建的沟通桥梁,结识了更多志趣相投的朋友。

(删飞)

区政府召开十七届十五次常务会议

(上接第一版)

就国有平台公司风险防范工作,施恩佩要求,区分管领导要高度重视,区域资产中心要牵好头,各相关涉及部门要齐心协力、全力支持,共同防范好各种风险;要加强学习,及时了解情况、掌握动态、研判走向,通过学习的预见性,增强工作的超前性、稳定性;要采取措施,加强对工作的研究,在困难中规避风险,在挑战中把握机遇,以年为周期,提前谋划,拿出办法,排好计划,确保各项工作有规有序有力;要加强保障,在体制、机制、制度和办法等方面全面保障,固化做法,夯实根基,确保经济社会发展步伐更加有力。关于房地产风险防范化解,施恩佩要求,区分管领导要建立并坚持房地产工作例会制度,按照“房子是用来住的、不是用来炒的”定位要求,抓好排查摸底,开展一次专项排查、专题调研,全面了解掌握全区面上情况,尝试运用大数据思维精准分析、研判问题,提出合理建议;要抓好供给平衡,加大有效供给,稳定市场房价,满足刚性需求,确保市场的稳定性;要抓好市场规范,针对暗抬价格、违规销售等各种问题,进行严查严处,确保市场的规范性;要抓好资金管理,实行专款专户专

用,杜绝发生资金挪用、资金抽逃等现象。关于安全生产风险防控,施恩佩要求,在思想上要再加强,通过加强宣传、组织活动,进一步使安全生产的意识深入人心;在责任上要再严格,进一步建立健全安全生产责任体系,关键把企业主体责任、部门许可责任落实督查到位;在措施上要再优化,近期区委安委会要专题召开安全生产会议,回顾总结上阶段工作,部署安排下阶段工作,研究讨论系列问题,区安监局要迅速拿出专题会议的方案。关于社会风险防控,施恩佩要求,将“五一”等节假日期间的旅游景点安全稳控工作摆上重要议事日程,加强责任心,增强预见性,提高执行力,确保化解解率,做到各种社会风险早发现、早处置、早化解。关于污染防治工作,施恩佩要求,各相关部门单位要认识到、态度坚决,清楚认识到我区在大气污染防治、黑臭水体整治、国考断面水质达标等方面存在的问题,严格按照上级要求抓好防治工作,不能犹豫,更不能存在侥幸心理;要领导好任务、整治到位,坚持铁腕治污、科学治污、理性治污不动摇,以更快的节奏、更大的力度、更严的要求、更细的举措,进一步扎实抓好问题整改和成果巩固,确保不打折扣;要齐抓共管、形成合力,请副区长杨宏志协调,

其他各位副区长各负其责,重点对畜禽养殖污染治理工作进行“回头看”,确保问题不反弹;要加强督查,严格追责,确保污染防治工作实现长效化、常态化。关于国考断面水质达标工作,施恩佩要求,清安河请副区长杨宏志牵头、区农委配合、区环保局落实,淮河水海道北泓清湖区长李晓旭负责、经济开发区配合,区环保局落实,分别协调做好河道的分段监测工作;区“263”办5月10日前拿出国考断面水质达标的建设方案,近期召开专题交办会。

会议原则通过了关于落实城乡居民养老保险扶贫政策方案。施恩佩指出,落实城乡居民养老保险扶贫政策,上级有要求,群众有期盼。区相关领导要牵好头,区人社、扶贫、财政、民政等部门要共同参与,要核实用度,吃透上级精神,摸准我区情况,明确标准,坚持原则,核准人数,确保将好事办好、实事办实。要公平公示,坚持规范操作,依法依规履行程序和手续,及时进行公示。要应保尽保,按照政策要求,及时拨付资金,落实参保对象,确保应保群体不多一人,不少一人。

在随后召开的区长办公会议上,讨论研究了关于购买2018年淮安区镇村公交车的实施方案。

魏师傅 淮安人爱喝的纯粮酒

魏官明先生最新推出力鼎之作

“魏师傅酒”由原古顺酒厂创始人魏官明先生采用五粮工艺倾力打造;因市场拓展需要,拟在全区各乡镇设立一个“魏师傅酒专卖(经销)店”,在城区设立5个专卖(经销)店,热忱欢迎有意者加盟。

加盟热线: 18936532657 13852310191

经销地址: 淮安区经八路51-52号(韩桥小区西门南侧) / 如意里南大门西侧
经销热线: 13338916799 18936532657 13852310191 18952300099

中国福利彩票

购双色球复式票 中奖返本金

活动时间: 2018年4月20日-2018年5月31日

活动规则: 凡购买双色球复式票(含红球+1个蓝球)或(红球+2个蓝球)或(红球+3个蓝球)或(红球+4个蓝球)或(红球+5个蓝球)的,且投注金额在100元以上(含100元)的,均可参加本次活动。凡符合活动条件的投注,在活动有效期内,无论是否中奖,均可享受中奖返本金活动。返本金金额为投注金额的50%。返本金将在当期开奖后,由系统自动返还至投注者的福利彩票账户。返本金不累计,不提现,不兑换,不用于其他用途。返本金有效期至当期开奖后30日内有效。逾期作废。返本金仅限投注者本人使用,不得转让、赠与、抵押、质押、担保等。返本金仅限投注者本人使用,不得转让、赠与、抵押、质押、担保等。

中国福利彩票

刮好运十倍 赢奔驰SUV

活动时间: 2018年4月20日-2018年5月31日

活动规则: 凡购买双色球复式票(含红球+1个蓝球)或(红球+2个蓝球)或(红球+3个蓝球)或(红球+4个蓝球)或(红球+5个蓝球)的,且投注金额在100元以上(含100元)的,均可参加本次活动。凡符合活动条件的投注,在活动有效期内,无论是否中奖,均可享受刮好运十倍活动。刮好运十倍金额为投注金额的10倍。刮好运十倍将在当期开奖后,由系统自动刮开。刮好运十倍金额为投注金额的10倍。刮好运十倍将在当期开奖后,由系统自动刮开。刮好运十倍金额为投注金额的10倍。刮好运十倍将在当期开奖后,由系统自动刮开。

恩赐山庄 生态旅游度假村

淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心,在家乡投资近亿元,兴建了集垂钓休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版“世外桃源”——恩赐山庄生态旅游度假村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区,园内流水潺潺,廊桥通幽,花开连绵,谷味飘香,是您度假休闲的绝佳胜境。

走进恩赐山庄,尘世的羁旅,就此驻留;漂泊的心境,就此静谧;驿动的灵魂,就此回家!

地址: 淮安区仇桥镇南湾村 电话: 153-1709-9680

淮安院子 HUIAN COURTYARD

怡情墅景 院落人家

建筑面积 196-359m² 人文府邸 中式院墅 恭迎品鉴

倾城御约 (0517) 8597 8888

地址 / 淮安区镇海路与沈坤路交汇处(红军小学斜对面)